


  
  
  

 دوازدهـم انسـانـيدوازدهـم انسـانـي

  آزمونةبرنام  تعداد سؤال  مواد امتحانيبندي  سطح

  اولسطح
  آمادگي برايهايسؤال

امتحانات نيمسال اول مدارس
  و كنكور سراسري

  تمامي سؤالات* 
  طراحي جديد هستند.

  هايها از كتابسؤال* ايدة
سؤال تشريحي و امتحانات500

نهايي سال دوازدهم انتخاب
  شده است. 

  10  ارـي و آمـرياض
  آمار و احتمال
  الگوهاي خطي

52تا 1صفحة

  فصل يكم و دوم  10  يـون ادبـوم و فنـعل
  65تا10صفحة

  2و 1هايدرس  10  رآنـان قـي، زبـعرب
  36تا 1صفحة

  10  اـرافيـخ و جغـتاري
  6تا 1هايدرستاريخ: 

  91تا 2صفحة
  3تا 1ايهدرسجغرافيا:

  58تا 1صفحة

  5تا 1هايدرس  10  يـشناس هـجامع
  53تا 2صفحة

  6تا 1هايدرس  10  فهـفلس
  51تا 1صفحة

  دومسطح
  آمادگي برايهايسؤال

  كنكور سراسري
  بندي نيمسال اول دوازدهم)(جمع

  تمامي سؤالات* 
  طراحي جديد هستند.

  هايها از كتابسؤال* ايدة
وايپيمانهبيبندي، آجمع

  .استانتخاب شدهسطحيسه

  10  ارـي و آمـرياض
  آمار و احتمال
  الگوهاي خطي

52تا 1صفحة

  فصل يكم و دوم  10  يـون ادبـوم و فنـعل
  65تا10صفحة

  2و 1هايدرس  10  رآنـان قـي، زبـعرب
  36تا 1صفحة

  10  اـرافيـخ و جغـتاري
  6تا 1هايدرستاريخ: 

  91تا 2ةصفح
  3تا 1هايدرسجغرافيا:

  58تا 1صفحة

  5تا 1هايدرس  10  يـشناس هـجامع
  53تا 2صفحة

  6تا 1هايدرس  10  فهـفلس
  51تا 1صفحة

(99 دي 12 و دي 5)   آزمون دوسطحي

.بپيونديدKanoonir_12eو اينستاگرام به آدرس@kanoonir_eانسانيدوازدهمتخصصي گروهيبه كانال تلگرام

ها: براي آمادگي جهت شركت در اين آزمون
،سطحيسه،ايآبي پيمانهتوانيد از كتابمي
استفاده كنيد.تشريحيسؤال500وبنديجمع
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  2حة: صفانسانيدوازدهماختصاصيسؤالات آمادگي براي امتحانات مدرسه و كنكور- 1سطح

لوم و فنون ادبيع

ربي زبان قرآنع

شناسيامعهج

  

هاي مثلث باشند؟توان ساخت كه اين نقاط رأسنقطة متمايز روي محيط يك دايره قرار دارند. چند مثلث متفاوت مي14 -1
1 (286  2 (420  3 (326  4 (364  

,با ارقام -2 , , , , ,9 7 6 4 2 1 توان نوشت؟چند عدد چهار رقمي زوج بدون تكرار ارقام مي0
1 (360  2 (420  3 (480  4 (520

  
  

در كدام ابيات به كار رفته است؟ (يك بيت اضافي است.)» تضمين، تلميح و تناقض«هايترتيب آرايه به -3
جويــدالــف) معيــوب همــه عيــب كســان مــي

  

ــت    ــه در اوسـ ــراود كـ ــرون تـ ــان بـ ــوزه همـ از كـ
  

ــت  ــت آرزوسـ ــده جانانـ ــرون نيامـ ــان بـ ب) از جـ
  

ــت آرز   ــده و ايمانــــ ــار نابريــــ ــتز تــــ وســــ
  

ــيم  ــف ننه ــدح از ك ــا ق ــا ت ــت بي ــبح اس ج) دم ص
  

كه مي تلخ در ايـن يـك دو سـه دم شـيرين اسـت   
  

ــل  ــل ناقابـ ــدعي قابيـ ــل دان و مـ ــرا هابيـ د) مـ
  

ــا    ــزويج اقليم ــتة ت ــردم كش ــه گ ــاري ك ــن ك مك
  

  ) الف، د، ج4  ) ب، د، ج3  ) الف، ج، ب2  ) ب، ج، الف1
است؟» مفعول مفاعلن فعولن«وزن كدام بيت -4

ــ1 ــتند ) ويــ ــن آفريدســ ــو در مــ ــق تــ ن عشــ
  

هرگـــــــــز نـــــــــرود ز زعفـــــــــران زردي   
  

) چـــــون ديـــــد كـــــه شـــــمع جمـــــع عشـــــقم2
  

انــــــــــــدوه تــــــــــــو در گــــــــــــدازم آورد  
  

ــي 3 ــه كســـ ــو دل بـــ ــق تـــ ــد عاشـــ ) ندهـــ
  

ــراج    ــه خــ ــد خليفــ ــون دهــ ــي چــ ــه كســ بــ
  

ــاده4 ــو بگش ــال ت ــر جم ــه ب ــان ك ــم) آن ــد چش ان
  

ــت    ــل نيس ــان جمي ــت ايش ــم هم ــه چش ــف ب يوس
  

  

  
  

  تکميل الفراغين في التّرجمة:لعيِّن الصّحيح-5
  مردم ..... بودند پس خداوند ............... فرستاد.»: کان النّاس اُمّة واحدة فبعث االله النّبيّينَ مُبشِّرينَ«

  دهندهپيامبران را بشارت –) يك امت2  دهنده راپيامبران بشارت –) امتي يگانه1
  دهنده راپيامبران بشارت –) امتي واحد4  دهندهپيامبران را بشارت –) نخستين امت3

  الحال في العبارات التّالية:عيِّن- 6
  ) شاهدتُ عند الأمّ طفلاً صغيراً!۲  ) جعلتُه أميناً علی أسراری!۱
  ) بدأنا بالدّراسة يوم الأمسِ نشيطات!۴  ) لا تحزن و لا تبک يا عزيزي!۳

  

  
  

يرة دانشي به نفع بخش ديگر، نتيجة چيست؟در يك جهان اجتماعي، دست برداشتن از بخشي از ذخ -7
  ) ارتباط دو سوية دانش عمومي و دانش علمي1
  ) پديد آمدن تعارض ميان دانش علمي و دانش عمومي2
  سازي دانش علمي متناسب با هويت فرهنگي هر جامعه) بومي3
  ) محدود دانستن دانش علمي به دانش تجربي4

آورد؟مناسب و صحيح را براي دانشمندان اجتماعي فراهم ميگيريعلوم اجتماعي چگونه فرصت موضع -8
  ها و جوامع مختلف از يكديگرسازي شرايط فهم متقابل انسان) زمينه1
  هاي فناوريها و محدوديت) آگاهي بخشي دربارة فرصت2
  هاهاي اجتماعي و انتقاد از آن) داوري دربارة پديده3
  عتهاي طبي) رهاسازي انسان از محدوديت4

)3ي و آمار (رياض
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  3حة: صفانسانيدوازدهماختصاصيسؤالات آمادگي براي كنكور- 2سطح

لوم و فنون ادبيع

  

  

گذاريم. سـپس هاي اعداد اول را كنار ميو چهار كارت ديگر با شماره 2ها نوشته شده است. كارتروي آن20تا 1كارت يكسان كه اعداد20از بين -9

قدر است؟كه عددي فرد باشد، چهكشيم. احتمال آنها بيرون مييك كارت به تصادف از بين بقية كارت

1 (2
5  2 (3

5  3 (1
2    4 (1

3  

، كدام است؟نباشد 9كنيم. احتمال اينكه مجموع دو عدد روشده برابردو تاس را همزمان با هم پرتاب مي -10

1 (4
5  2 (8

9  3 (5
6  4 (3

4  

  

  

به كدام صورت صحيح است؟» لف و نشر –تضاد –تلميح –استعاره –تناقض«هايترتيب توالي ابيات زير به لحاظ دارا بودن آرايه -11

الف) مسكين دلم، بـه كـوي تـو رفـت و مقـيم شـد 
  

ــر از آن   ــت  ديگـ ــر نرفـ ــايي دگـ ــه جـ ــام بـ مقـ
  

ــان  ــت و ريحــ ــل اســ ــي گــ ــش همگــ ب) آتــ
  

ــد   ــدا نترســـــ ــز از خـــــ ــه جـــــ آن را كـــــ
  

ــت   ــم اس ــا گ ــظ م ــه لف ــي ب ــان معن ــد جه پ) ص
  

ــان   ــن نهــ ــتايــ ــيش نيســ ــكاري بــ ــا آشــ هــ
  

ت) بيـــــاضِ غمـــــزة روز و ســـــواد طـــــرّة شـــــب
  

ــب     ــيرين لـ ــار شـ ــود آن نگـ ــوي نمـ ز روي و مـ
  

ــاز   ــراب نيـ ــه محـ ــرد بـ ــو رو كـ ــدي تـ ث) نااميـ
  

ــ   ــيكــ ــا مــ ــرم دعــ ــأثير دم گــ ــوزده ز تــ ســ
  

  ) پ ـ ث ـ ب ـ الف ـ ت2    ) الف ـ پ ـ ت ـ ب ـ ث1

  ) پ ـ ث ـ الف ـ ب ـ ت4    ) الف ـ پ ـ ث ـ ت ـ ب3

است؟برابر» از غيب رو نمود صلايي زد و برفت / كاين راه كوته است گرت نيست پاروا«وزن بيت كدام گزينه با وزن بيت -12

ــت1 ــت گفـ ــداده را ملامـ ــود دارد) دلـ ــه سـ ن چـ
  

مــي بايــد ايــن نصــيحت كــردن بــه دلســتانان   
  

) باز آمـد آن مهـي كـه نديـدش فلـك بـه خـواب 2
  

آورد آتشـــي كـــه نميـــرد بـــه هـــيچ خـــواب    
  

) گــر خــود همــه بيــداد كنــد هــيچ مگوييــد 3
  

ــفاعت   ــه از ذلّ شــــــ ــذيب دلارام بــــــ تعــــــ
  

ــيميني  4 ــه سـ ــتم بـ ــدانت گفـ ــه زنخـ ) روزي بـ
  

از ايـــن بينـــيگفـــت ار نظـــري داري مـــا را بـــه  
  

  
  
  

)3رياضي و آمار (
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  4حة: صفانسانيدوازدهماختصاصيكنكورسؤالات آمادگي براي- 2سطح

ربي زبان قرآنع

شناسيامعهج

  
  

 :»عندما سألتُ أبي عن سبب دموعه المُنهمِرة، قالَ: أنا تذکّرتُ أيّام الشّباب!«-13

!آورمهاي ريزان او را پرسيدم گفت: من ايام جواني را به ياد ميوقتي از پدر خود دليل اشك )1

!ا به خاطر آوردمهاي ريزانش را پرسيدم گفت: من روزهاي جواني رهنگامي كه از پدرم دليل اشك )2

!هاي فراوان از پدر سؤال كردم گفت: من روزهاي جواني را در خاطر دارمگاه كه در مورد اين اشك آن )3

  !هاي فراوانش به چه سبب است گفت: من روزگار جواني را به ياد آوردمزماني كه از پدرم پرسيدم كه اين اشك) 4

  :الخطأنعيِّ-14

  ) اَلمَطَر: مَکانٌ لِلسَّفَـرِ بِالطّائراتِ!                    ۲  کَزُ التَّعليمِ الْعَالِي!       ) اَلجامِعة: مَر۱

  ) المشمش: فاکهة لذيذة باللّون الأصفر!۴  ) اَلمُسْتَوْصَف: مَکانٌ لعلاج الأمراض المختلفة!      ۳
  

  
  

و در رابطه با دانش علمي، درست است؟هاي زير در رابطه با دانش عمومي نادرستيك از گزينهكدام -15

آيد، يعني اين دانش حاصل از زنـدگي اسـت. ـ دانـش علمـي، بخشـي از ذخيـرة دانشـي اسـت كـه بـا دست ميها به) دانش عمومي در طول سال1

  آيد.دست ميانديشيدن در دانش عمومي به

علمي تعارض دارد. ـ تعـاريف مربـوط بـه دانـش علمـي در همـة جوامـع ترين بخش ذخيرة دانشي است و همواره با دانش) دانش عمومي گسترده2

  متفاوت و گوناگون نيست.

ترين بخش ذخيرة دانشي است و همواره با دانش علمي تعارض دارد. ـ دانش علمي، بخشي از ذخيرة دانشـي اسـت كـه بـا ) دانش عمومي گسترده3

  آيد.دست ميانديشيدن در دانش عمومي به

آيد، يعني اين دانش حاصل از زندگي است. ـ تعاريف مربوط به دانش علمي در همـة جوامـع متفـاوت و دست ميها بهدر طول سال) دانش عمومي4

  گوناگون نيست.

ترتيب موارد كدام گزينه علّت، فايده و موضوع مورد بررسي عبارات زير است؟ به -16

  »شناسي كلانجامعه«و» علوم اجتماعي«،»هاي مختلف در علوم انسانيشاخه«

  ها ـ شناخت طبيعت و قوانين آن ـ بررسي ساختار اجتماعي) تخصصي شدن تحليل1

  ها ـ شناخت طبيعت و قوانين آن ـ بررسي كنش اجتماعي) تخصصي شدن تحليل2

  هاي ناپسند آدميان ـ بررسي ساختار اجتماعيهاي اجتماعي ـ انتقاد از كنش) بررسي ابعاد و وجوه پديده3

  هاي ناپسند آدميان ـ بررسي كنش اجتماعيهاي اجتماعي ـ انتقاد از كنشي ابعاد و وجوه پديده) بررس4
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  6: ةصفح    انسانيدوازدهماختصاصي    حان نهايي و كنكورآمادگي براي امتتشريحيپاسخ

  
  

»4«گزينة-1
  )3سؤال تشريحي رياضي و آمار (500كتاب55سؤالسازي: منبع شبيه

  كتاب درسي است و با توجه به ديد هندسي سؤال، در امتحانات تشريحي مورد توجه است.11صفحة 7مشابه تمرين: دليل انتخاب
  هاي مثلث انتخاب كنيم. بنابراين داريم:نقطه را به عنوان رأس 3نقطه،14پس بايد از بيننقطه داريم، 3براي ساختن هر مثلث نياز به

  ! !

! ! !

    
        

14 14 14 13 12 11 36411 3 11 3 2 13  
-----------------------------------------------------------------------------------  

»2«گزينة-2
  )3ي و آمار  (سؤال تشريحي رياض500كتاب 7سؤالسازي: منبع شبيه

هاي كتاب درسي است و در سؤالات تشريحي مدارس، بسيار تكرار شده است. با توجه به وجود صفر در اعداد داده شده، حل آن دقتّمشابه تمرين: دليل انتخاب
  طلبد.بيشتري مي

  براي آنكه عددي زوج باشد، بايد رقم يكان آن زوج باشد:

    اگر رقم يكان صفر باشد: 
   

6 5 4 1 120
  

  تواند صفر باشد.)باشد: (اولين رقم سمت چپ نمي 6يا 2،4اگر رقم يكان يكي از ارقام

    
      

5 5 4 3 300 120 300 420Íμ]®ÅH

  آيد.مانده در هر مرحله به دست ميهاي ممكن از بين تعداد ارقام باقيدقت كنيد كه چون ارقام عدد غيرتكراري است، تعداد انتخاب
  

-----------------------------------------------------------------------------------  
  

  

  

  

  

  

  

»4«گزينة-3
  98امتحان نهايي دي ماه19سؤالسازي: منبع شبيه

ها آشناا چند مورد مشهور در اين آرايههاي سادة بديع معنوي (به ويژه تلميح) تمركز دارد. حل اين سؤال، دانش آموز را باين سؤال بر كاربرد آرايه: دليل انتخـاب
  كندمي
  معروف پيش از خود تضمين كرده است.المثلتضمين: بابا افضل كاشاني مصراع دوم را از ضرب»: الف«بيت
  تلميح: اشاره به داستان هابيل و قابيل دارد.»: د«بيت
  تناقض است.» شيرين بودن مي تلخ«تناقض: »: ج«بيت

-----------------------------------------------------------------------------------  

»2«گزينة-4
  98امتحان نهايي دي ماه15سؤالسازي:منبع شبيه

يـاتي اسـتفاده شـده كـه هاي آوايي ناهمسان موردنظر است، همچنـين از اببندي پايهدر اين سؤال، تشخيص وزن شعر با برش زدن هجاها و دسته: دليل انتخاب
  توان از هوش موسيقايي و حافظة شنيداري بدون نياز به تقطيع هم استفاده كرد.اختيار شاعري ندارند، با توجه به سه ركني بودن وزن مورد پرسش، مي

  ها:وزن ساير گزينه
  مفعول مفاعلن مفاعيلن»: 1«گزينة
  فعلاتن مفاعلن فعلن»: 3«گزينة
مفعول فاعلات مفاعيل فاعلن»: 4«گزينة

-----------------------------------------------------------------------------------  

رياضي و آمار

لوم و فنون ادبيع
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  7: ةصفح    انسانيدوازدهماختصاصي    حان نهايي و كنكورآمادگي براي امتتشريحيپاسخ

  
  
  
  

»2«گزينة-5

  99امتحان نهايي خرداد 5سؤالسازي:منبع شبيه

براي نخستين بار در كنكور هم مطرح شد. بنـابراين 99مختص امتحانات نهايي بود، اما در كنكور، فقط99اين تيپ سؤال ترجمه تا قبل از كنكور: دليل انتخاب
  رود.از اين پس، يك تيپ مشترك ميان امتحانات نهايي و كنكور سراسري به شمار مي

شـود. ترجمـه مـي» اُمة واحـدة«خواهيم؛ در جاي خالي اولكدام كلمه يا عبارت عربي را ميدر اين تيپ سؤالات، ابتدا بايد مشخص كنيم در جاي خالي، ترجمه

» مبشـّرينَ«شود؛ دقت كنيد در ايـن عبـارت ترجمه مي» النبّيين مبشِّرينَ«) در جاي خالي دوم،3عدد اصلي است و بايد اصلي ترجمه شود. (رد گزينه» واحدة«

  )4و 1هايرجمه شود. (رد گزينهحال است و نبايد به صورت صفت ت

-----------------------------------------------------------------------------------  

»4«گزينة- 6

  99امتحان نهايي خرداد10سؤالسازي:منبع شبيه

هاي مشابه است كـه اهميـت آن در ن نكته تشخيص حال از نقشترياين تيپ سؤال در امتحانات نهايي و كنكور سراسري بسيار پرتكرار است. مهم: دليل انتخـاب
  شود.ها ديده مياين سؤال هم در گزينه

  خواندن كرديم!)پردازد و نقش قيد حالت يا حال را دارد. (ترجمه: ديروز فعالانه شروع به درسبه بيان حالت مي» نشيطات«

  هاي ديگر:تشريح گزينه

  است.» جعلت«براي فعلمفعول (دوم)» أميناً»: «1« ةگزين

  صفت آن است.» صغيراً«و» شاهدت«مفعول براي فعل» طفلاً»: «2« ةگزين

  نداريم.» مبتدا + خبر«از نوع حاليه نيست. چون بعد از آن» واو«دقت كنيد»: 3« ةگزين
-----------------------------------------------------------------------------------  

  
  

  

»2«گزينة-7

  98امتحان نهايي دي ماه 4سؤالسازي:منبع شبيه

شناخت تعاريف دانش عمومي و دانش علمي بسيار مهم است و در امتحانات هم مورد سؤال قرار گرفته است. در گام بعدي به نحوة تعامـل ايـن دو : دليل انتخاب
ه شود.دانش و نتايج حاصل از آن بايد توج  

ها، گاهي با رها كردن بخشي از ذخيرة دانشي به نفع بخشـي آيد. تعارضهايي پديد مييك جهان اجتماعي تعارض» دانش علمي«و» دانش عمومي«گاهي ميان
  شوند.هاي جديد حل ميديگر و گاهي با طرح ايده

-----------------------------------------------------------------------------------  

»3«گزينة-8

  98امتحان نهايي دي ماه 4سؤالسازي:منبع شبيه

د. ايندانش آموز بايد با مقايسة علوم طبيعي و علوم اجتماعي به فوايد علوم اجتماعي پي ببرد و بدين ترتيب، رسالت علوم اجتماعي را تشخيص ده: دليل انتخاب
  .سؤال پر تكرار، بر همين موضوع تمركز دارد

  آورند.گيري اجتماعي مناسب و صحيح را براي دانشمندان فراهم ميها، فرصت موضعهاي اجتماعي و انتقاد از آنعلوم اجتماعي با داوري دربارة پديده

عربي زبان قرآن

شناسيامعهج
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  8: ةصفح    انسانيدوازدهماختصاصي    كنكور آمادگي برايتشريحيپاسخ

  
  

»1«گزينة-9
  اي رياضي و آماركتاب آبي پيمانه1426سؤالسازي: منبع شبيه

  كتاب درسي است.26و25هاي صفحاتو تمرين95مشابه سؤال احتمال در كنكورسراسري: دليل انتخاب
  ) هستند، پس هر چهار تا فرد هستند. بنابراين: 2رت سؤال، اعداد اول (به غير ازاست، چهار كارت ديگر مطابق صو 2كارت خارج شده كه يكي 5هااز بين كارت

  
n(S)

n(A)

n(A)
P(A)

n(S)




   

15
6

6 2
15 5

  

-----------------------------------------------------------------------------------  

»2«گزينة-10
  اي رياضي و آماركتاب آبي پيمانه1427سؤالسازي: منبع شبيه

ايكتاب درسي است. در اين تيپ سـؤالات، اسـتفاده از مـتمم نكتـه16و مشابه كار در كلاس صفحة96مشابه سؤال احتمال در كنكور سراسري: دليل انتخاب
  پركاربرد و مورد توجه است.

n(S)  تعداد اعضاي فضاي نمونه پرتاب دو تاس برابر است با:   6 6 36  
  كنيم:كنيم، سپس خواستة سؤال را به كمك پيشامد متمم محاسبه ميباشد، محاسبه مي 9كه مجموع دو عدد رو شده برابرراابتدا پيشامد آن

Aباشد: 9كه مجموع دو عدد رو شده برابرپيشامد آن    n(A)
A ( , ),( , ),( , ),( , ) P(A)

n(S)
    

4 13 6 6 3 4 5 5 4 36 9

Aنباشد 9دو عدد رو شده برابركه مجموعپيشامد آن:  P(A ) P(A)     
1 81 1 9 9  

-----------------------------------------------------------------------------------  
  

  

  

  

  

  

  

»2«گزينة-11
  اي علوم و فنون ادبي جامعكتاب آبي پيمانه1283سؤالسازي: منبع شبيه

  هاي بديع معنوي و آراية پركاربرد بيان (استعاره) است. تيپ سؤال آراية الفبايي است.ركيب آرايهاهميت اين سؤال، ت: دليل انتخاب
  تناقض: آشكار بودن نهان»: پ«بيت
  استعاره: رو كردن نااميدي به سوي محراب نياز استعاره و تشخيص است.»: ث«بيت
  تلميح: اشاره به داستان حضرت ابراهيم (ع)»: ب«بيت
–»: الف«بيت   نرفتتضاد: رفت
–1لف و نشر (مرتب): لف»: ت«بيت –1: طرةّ شب / نشر2لف: غمزة روز   : موي2نشر: روي

-----------------------------------------------------------------------------------  

»2«گزينة-12
  جامعاي علوم و فنون ادبيكتاب آبي پيمانه1150سؤالسازي:منبع شبيه

هاي سؤال رايج در كنكور سراسري است. مديريت زمـان بـا حـذف گزينـه در ايـن تشخيص وزن صورت سؤال و مطابقت آن با گزينة پاسخ، از تيپ: دليل انتخاب
  سؤالات بسيار مهم است.

هم دقيقـاً » 2«چنين بيت گزينةاست. همه شدهسرود» مستفعلن مفاعل مستفعلن فعل يا مفعولُ فاعلات مفاعيل فاعلن«بيت داده شده در صورت سؤال بر وزن
  ها متفاوت است.وزن يكساني دارد. وزن ابيات در ساير گزينه

-----------------------------------------------------------------------------------  

آماررياضي و

لوم و فنون ادبيع
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  9: ةصفح    انسانيدوازدهماختصاصي    كنكور آمادگي برايتشريحيپاسخ

  
  
  
  

»2«گزينة-13
  اي عربي كنكوركتاب آبي پيمانه34سؤالسازي:منبع شبيه

شـود، شـروع مـي» ت«هايي كـه فعـل ماضـي بـا هاي ثلاثي مزيد آموزنده است. در باباين پرسش در مورد تشخيص فعل ماضي و مضارع در باب: دليل انتخاب
  تشخيص فعل ماضي و مضارع نياز به توجه بيشتري دارد.

(دقتّ كنيد )4و3يهانهي(رد گزهاي ريزانشدليل اشك»: المنهمرةهموعدسبب/ «)3نةي(رد گزپدرم، پدر خود»: أبي«پرسيدم/»: سألت«هنگامي كه/ »: عندما«
–» دموعه المنهمرة« هـاي روز»: الشـّباباميأ/ «)3و1يهانهي(رد گز(فعل ماضي است) به خاطر آوردم»: تذكرّت«گفت/ »: قالَ«اضافي است.)/يك تركيب وصفي

  ) 4نةي(رد گزجواني
-----------------------------------------------------------------------------------  

»2«گزينة-14
  اي عربي كنكوركتاب آبي پيمانه46سؤالسازي:منبع شبيه

هـم بـود. 99هاي جديد كنكوردر طرح تست واژگان، از گرايشاين پرسش در مورد توجه به معني لغات مشابه آموزنده است. توجه به اين موضوع: دليل انتخاب
  اي عربي كنكور ملاحظه كنيد.)را در ضميمة پاياني كتاب آبي پيمانه99كنكور انساني45(سؤال

شده است.تشريح» 2«است كه در عبارت داده شده در گزينة» فرودگاه«به معني» المطار«است. دقت كنيد» باران«به معناي» اَلمطرَ«
  ها:    در ساير گزينه

  دانشگاه: مركز آموزش عالي (صحيح است.)»: الجامعة»: «1«گزينة
  هاي گوناگون (صحيح است.)درمانگاه: مكاني براي درمان بيماري»: اَلمستَوصف»: «3«گزينة
اي خوشمزه به رنگ زرد (صحيح است.)زردآلو: ميوه»: المشمش»: «4«گزينة

-----------------------------------------------------------------------------------  

  
  

  

»3«گزينة-15
  شناسياي جامعهكتاب آبي پيمانه1442سؤالسازي:منبع شبيه

طلبد. علاوه بـر ها و قيدهاي مثبت و منفي را ميبسيار به فعلشناسي در كنكور سراسري بسيار رايج است كه توجهاين تيپ سؤال در درس جامعه: دليل انتخاب
  هاي دانش عمومي و دانش علمي را به دقتّ بشناسد و نقش آن را در زندگي اجتماعي درك كند.آموز بايد بتواند ويژگياين، دانش

  تشريح عبارات نادرست:
  خورد.علمي به تعارض برميترين بخش ذخيرة دانشي است، گاهي با دانشدانش عمومي كه گسترده -
  تعاريف مربوط به دانش علمي، در جوامع مختلف، متفاوت و گوناگون است. -

-----------------------------------------------------------------------------------  

»3«گزينة-16
  شناسياي جامعهكتاب آبي پيمانه1453سؤالسازي:منبع شبيه

  در اين سؤال، مطالب مهم درس در قالب تشخيص روابط علي و معلولي و پيامدهاي علوم انساني و اجتماعي پوشش داده شده است. :دليل انتخاب
هايطور كه بدن انسان اعضاي مختلفي دارد و تخصصوجود آمده است؛ يعني همانهاي مختلفي بههاي اجتماعي، دانشبراي بررسي و مطالعة انواع و ابعاد پديده

هـاي اجتمـاعي ها و دانشدليل اينكه ابعاد مختلف اقتصادي، سياسي، فرهنگي و ... دارد، شاخهگوناگوني دربارة آن پديد آمده است، زندگي اجتماعي انسان نيز به
  متفاوتي را پديد آورده است.

  هاي ناپسند آدميان، يكي از فوايد علوم انساني و اجتماعي است.انتقاد از كنش -
  پردازد.هاي كلان ميشناسي كلان، به بررسي ساختار اجتماعي و پديدهجامعه -

عربي زبان قرآن

شناسيامعهج


